
Ημερομηνία   15   /6/2016
Αρ.Πρωτ.   15309

Αναρτητέα

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ.2016-15ης Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 283

Περίληψη 
 Εξέταση  του  με  αρ.πρωτ.  5237/07-3-2016   αιτήματος  των  Μπόνη  Σ.  &  ΣΙΑ  Ο.Ε,  Β&Γ  Πέτρου  Ο.Ε,
Μπολοβίνη Γ.  Νεοφώτιστος Α.  Ο.Ε,  Κ&Δ.Πολατσίδης Ο.Ε  για  διαπλάτυνση του πεζοδρομίου στην
πρόσοψη των καταστημάτων τους επί της οδού Καραγιαννοπούλου.

Στη  Λιβαδειά  σήμερα  στις  13  του  μηνός  Ιουνίου  2016,  ημέρα  Δευτέρα   και  ώρα  19.00  στην  αίθουσα
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων – «Παλαιό Δημαρχείο» -Πλ. Εθνικής Αντιστάσεως 1 –
συνεδρίασε  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Λεβαδέων  μετά  την  από  13675/9-6-2016  έγγραφη  πρόσκληση  της
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κας Γεωργαντά Ελισάβετ, η οποία δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα
με το άρθρα  67 του Ν.3852/2010 << Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης
– Πρόγραμμα Καλλικράτης >>.
Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  επειδή  σε  σύνολο  33  συμβούλων  ήταν  παρόντες   20
σύμβουλοι δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1 Δημητρόπουλος Ιωάννης 1 Φορτώσης  Αθανάσιος

2 Κωτσαδάμ Γεώργιος (απών από 6ο έως & 14ο Θ.Η.Δ) 2 Νταντούμη Ιωάννα

3 Τόλιας Δημήτριος     3 Σπυρόπουλος Δημοσθένης

4 Ντελίκος Κωνσταντίνος 4 Κουτούλα Παγώνα

5 Διαμαντόπουλος Ανδρέας( απών από 9ο έως & 14ο Θ.Η.Δ) 5 Κοσμίδη-Περλεπέ Πανωραία

6 Κοσκοβόλη – Γιαχρίτση Αικατερίνη 6 Δελής Παναγιώτης 

7 Σαλαπατάρας Στυλιανός 7 Μπράλιος Νικόλαος

8 Κυπραίος Χρήστος 8 Παπαϊωάννου Λουκάς

9 Γεωργαντά Ελισσάβετ  

10 Καρβούνης Σωτήριος  

11 Καράντζαλης Δημήτριος

12 Θεοδωρόπουλος Στυλιανός 

13 Αλεστάς Αθανάσιος

14 Παπαθανασίου Χρήστος Θ.Η.Δ.: Θέμα Ημερήσιας Διάταξης

15 Καπλάνης Κωνσταντίνος(απών από 8ο έως & 14ο Θ.Η.Δ)

16 Ρούσσαρης Αριστείδης (απών από 8ο έως & 14ο Θ.Η.Δ)

17 Μητάς    Αλέξανδρος  (απών από 5ο έως & 14ο Θ.Η.Δ)

18 Γκικόπουλος Σπυρίδων(απών από 4ο έως & 14ο Θ.Η.Δ)

19 Σωτηρόπουλος Κων/νος (απών από 10ο έως & 14ο Θ.Η.Δ)

20 Κοτσικώνας Επαμεινώνδας (απών από 3ο έως & 14ο Θ.Η.Δ)

21 Αρκουμάνης Πέτρος 

22 Αίσωπος Κωνσταντίνος 

23 Ζιώγας Γεώργιος

24 Σκλάβος Γεώργιος (απών στο 4ο )

25 Θεοδώρου Θεόδωρος 
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Καθώς  επίσης,  οι  Πρόεδροι  και  οι  εκπρόσωποι  των  Δημοτικών  και  Τοπικών  Κοινοτήτων  του
Καλλικρατικού Δήμου Λεβαδέων:
     
1.Δήμου Νικολίτσα (Λιβαδειάς), 2.Λαζάρου Ιωάννης (Κυριακίου), 3.Φίλων Παναγιώτης (Αγίας Άννας),
4.Σπυρόπουλος  Αθανάσιος  (Αγίου  Βλασίου),  5.Μιχάλη  Γεωργία  (Αγίου  Γεωργίου),  6.Ράπτης
Βασίλειος (Αγίας Τριάδας), 7.Φλώρος Ιωάννης (Ακοντίου), 8.Λύτρας Παναγιώτης (Αλαλκομενών), 9.
Αγγελόπουλος  Κωνσταντίνος  (Ανθοχωρίου),  10.Βρούζας  Θωμάς  (Βασιλικών),  11.Στουρνάρας
Παναγιώτης  (Δαύλειας),  12.Γκικόπουλος  Νικόλαος  (Θουρίου),  13.Τζανόπουλος  Νικόλαος
(Κορώνειας), 14.Μάρκος Γεώργιος (Λαφυστίου), 15.Κουρεντής Αθανάσιος (Μαυρονερίου),
16.Ζησιμόπουλος Αθανάσιος (Παρορίου), 17.Σκούρας Ανδρέας (Προσηλίου), 18.Παπαδά Αγγελική
(Προφήτη Ηλία), 19.Γκικόπουλος Αλέξανδρος (Ρωμέϊκου), 20. Καρανάσος Αθανάσιος (Χαιρώνειας).  

Παρούσης και της προσκληθείσας Δημάρχου κας Πούλου Γιώτας.
Η κα Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Εισηγούμενη  το  8ο   θέμα  ημερήσιας  διάταξης,  η  κα  πρόεδρος  έθεσε  υπόψη  του  δημοτικού
συμβουλίου  την αριθ 13/2016 ομόφωνη Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής , με την οποία:

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την διαπλάτυνση κατά δύο (2) μέτρα του πεζοδρομίου επί της οδού
Καραγιαννοπούλου έμπροσθεν των καταστημάτων με τους διακριτικούς τίτλους: STYLE, ΆΡΩΜΑ CAFE
,  Press TEASE &  LOFT,  εκ των οποίων ,   η απόσταση του 1,60μ να αφορά την κατασκευή του
πεζοδρομίου,  η οποία θα διασφαλίζει  την  απρόσκοπτη διέλευση των πεζών, δίχως την ανάπτυξη
τραπεζοκαθισμάτων, καθώς και  την τοποθέτηση χωνευτών (πακτωμένων) ζαρντινιερών ή σιδερένιου
κιγκλιδώματος  στον υπόλοιπο χώρο των 0,4μ. που απομένει. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Ρούσσαρης ο οποίος είπε ότι διαδικαστικά θα πρέπει να αποσυρθεί από
την παρούσα συνεδρίαση το θέμα λόγω της σοβαρότητός του .  Συνεχίζοντας  τόνισε ότι είναι  ένα
μείζον  θέμα  της  καθημερινότητας  η   χρήση των  κοινόχρηστων  χώρων,   διότι  αφορά  όλους  τους
ιδιοκτήτες  καταστημάτων  που  ενεργοποιούνται  στην  πόλη  και  για  αυτό   θα  πρέπει  να  γίνει  μια
συνάντηση μεταξύ της δημοτικής αρχής των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και των αρμοδίων
υπηρεσιακών παραγόντων και των καταστηματαρχών όπου θα εξετασθούν όλα τα θέματα  καθώς και
το θέμα των αδειών , της πληρωμής των τελών,  της τακτοποίησης των οφειλών  και υποχρεώσεών
τους απέναντι στο Δήμο όπως είχε συμφωνηθεί για την περίοδο μετά το Πάσχα. Αν εμείς ως δημοτικό
συμβούλιο προχωρήσουμε σήμερα στη λήψη αυτής της απόφασης κάποιοι εξ αυτών θα αντιλέξουν και
θα την προσβάλουν . Μέλημά μας πρέπει να είναι η λήψη  νόμιμης απόφασης αφαιρώντας το δικαίωμα
σε κάποιους να την προσβάλουν . 
 Επιπλέον τόνισε ότι ο φάκελος που προσκομίσθηκε ως εισήγηση είναι ελλιπής διότι: 
α)  Τα αιτήματα των ενοικιαστών δεν συνοδεύονται από ταυτάριθμο αίτημα των ιδιοκτητών- εκμισθωτών.
Για ευνόητους λόγους πρέπει να είναι ταυτάριθμο το αίτημα διότι,   άν υποτεθεί  ότι  κάποιο από τα
καταστήματα έχει  αντιδικία με τον ιδιοκτήτη του  και εμείς με αυτή την απόφαση νομιμοποιήσουμε
οποιαδήποτε παρανομία και υπάρχει όρος στο ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ ιδιοκτήτη και μισθωτή ότι ο
μισθωτής είναι  υπεύθυνος σε περίπτωση που  παραβαίνει  το  νόμο ,  αποτελεί  λόγο εξώσεώς του
ενοικιαστού  και έτσι εμείς μεταβαλλόμεθα σε έναν  τρίτο που επεμβαίνει καταδολιεύοντας τα δικαιώματα
κάποιου. 
β)  Δεν  γίνεται  μνεία  εγγράφου  της  Αστυνομίας  με  ημερομηνία  24/7/2015  ,   με  το  οποίο  αυτή
παρεμβαίνει λέγοντας ότι  για τον εν λόγω χώρο και για την ασφαλή κίνηση πεζών και οδηγών ,  κατά
την άποψή της θα πρέπει να γίνει άλλου είδους έργο.
γ) Στο φάκελο δεν έχει επισυναφθεί η επικαιροποιημένη κυκλοφοριακή μελέτη του Δήμου .
Για όλους τους παραπάνω λόγους κινδυνεύουμε να κατηγορηθούμε σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο
για παράβαση καθήκοντος.
 Τέλος πρότεινε  την αναβολή συζήτησης του εν λόγω θέματος και να επανέλθει προς συζήτηση το θέμα
με πλήρη φάκελο  σε επόμενη συνεδρίαση.
 
 Απαντώντας η κα Δήμαρχος είπε ότι η κατασκευή διαπλάτυνσης του πεζοδρομίου  δεν αλλοιώνει την
κυκλοφοριακή  μελέτη  ,  η  οποία  έχει  παραληφθεί  από  το  Δημοτικό  Συμβούλιο.  Πρόκειται  για  μια
διόρθωση η οποία δεν μπορούσε να γίνει νωρίτερα διότι δεν είχε  παρέλθει η 5ετία από την αρχική
κατασκευή του έργου που χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ. 
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 Συνεχίζοντας η κα Δήμαρχος είπε ότι το εν λόγω  έργο θα γίνει για την βελτίωση της εικόνας στο
συγκεκριμένο τμήμα της οδού Καραγιαννοπούλου ,  γιατί  η εικόνα αυτή τη στιγμή  με τα πλαστικά
κολονάκια  στο οδόστρωμα και τα παρκαρισμένα  μηχανάκια δεν είναι ωραία  για τη πόλη μας .
 Με την απόφασή μας αυτή δεν  αποφασίζουμε την εκμίσθωση του χώρου για τραπεζοκαθίσματα   . 
Αν  στο  μέλλον  αυτό  αποφασισθεί  θα  πρέπει  να  γίνει  τροποποίηση  της   κανονιστικής  απόφασης
καθορισμού  προς ενοικίαση  των κοινόχρηστων χώρων του  Δήμου .

Παίρνοντας το λόγο ξανά ο κ. Ρούσσαρης τόνισε ότι αυτά που λέει η Δήμαρχος δεν συμβαδίζουν με την
απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και  της Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς  σχετικά με την
αναγκαιότητα κατασκευής του έργου, και πρότεινε την αναβολή της συγκεκριμένης υπόθεσης, ώστε
ισόνομα να αντιμετωπισθούν όλοι όσοι  ενοικιάζουν κάποιο κοινόχρηστο χώρο και να επανέλθει  σε
επόμενη συνεδρίαση και ζήτησε να τεθεί  η πρότασή του σε ψηφοφορία
 
 Η Δήμαρχος είπε ότι όπου υπάρχει σήμα απαγόρευσης στάσης και στάθμευσης κατά μήκος της οδού
Καραγιαννοπούλου μπορεί να γίνει αποδεκτό το σχετικό αίτημα  μιας και η οδός είναι μονόδρομος και
αυτό προβλέπεται από την κυκλοφοριακή μελέτη.

 Παίρνοντας το λόγο ο κ. Ζιώγας τόνισε,  ότι υπάρχει έλλειψη πεζοδρομίων σε βασικούς οδικούς άξονες
κυρίως  στις  οδούς  Πλαταιών  και  Ρούμελης  που  χρησιμοποιούνται  κυρίως  από  μαθητές  για  να
πηγαίνουν στα σχολεία τους και πρωτίστως πρέπει αυτά να κατασκευασθούν αυτά τα πεζοδρόμια και
όχι το συγκεκριμένο .

  Ο κ. Σκλάβος είπε ότι κατά την άποψή του,  άν γίνει διαπλάτυνση πεζοδρομίου  θα γίνεται με δυσκολία
η τροφοδοσία των καταστημάτων,  γιατί στενεύει ο δρόμος . Είπε επίσης ότι οι αιτούντες έχουν στο
μυαλό τους μετά τη διαπλάτυνση  του πεζοδρομίου ,  την τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων .
 
    Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δ,Σ να ψηφίσουν πάνω στη πρόταση αναβολής  του
θέματος που έθεσε ο κ. Ρούσσαρης .
    
Υπέρ της αναβολής ψήφισαν οι κ.κ.  Α. Ρούσσαρης ,  Κ. Σωτηρόπουλος, Γ. Σκλάβος,   Θ. Θεοδώρου, Π.
Αρκουμάνης,  Κ.Αίσωπος.
  
 Λευκό Ψήφισε ο κ. Ζιώγας
Οι υπόλοιποι παρόντες δημοτικοί σύμβουλοι ψήφισαν κατά τη πρότασης αναβολής .

  Υστερα από το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας συνεχίζεται η συζήτηση επί του θέματος.
   
Ο κ. Ρούσσαρης δήλωσε ότι μετά την  κατά πλειοψηφία απόρριψη της πρότασής του  δεν θα συμμετέχει
περαιτέρω στη συζήτηση του θέματος και αποχώρησε από τη συνεδρίαση .

   Ο κ. Ζιώγας παίρνοντας το λόγο  τόνισε ξανά  την ανάγκη κατασκευής πεζοδρομίων που θα 
καλύπτουν  ανάγκες της ασφαλούς προσέλευσης των  μαθητών στα σχολεία τους  αλλά και άλλων 
κατοίκων της πόλης και αναρωτήθηκε μήπως κρύβονται κάποια συμφέροντα των συγκεκριμένων 
ιδιοκτητών . Η πόλη είναι για όλους και για τους επαγγελματίες και για τους πολίτες και επανέλαβε ότι 
στην πορεία θα αποκαλυφθούν τα μικροσυμφέροντα που κρύβονται πίσω από την εμμονή της 
δημοτικής αρχής για συζήτηση του θέματος.
  
 Ο κ. Θεοδώρου είπε ότι άν δεν υπήρχαν παράνομες κατασκευές επί των πεζοδρομίων δεν θα υπήρχε 
λόγος να γίνει αυτή η παρέμβαση. Αν νομότυπα έχουν τακτοποιήσει τις παρανομίες τους κάποιοι  εμείς  
ως δημοτικό συμβούλιο δεν θα  πρέπει να τους επιβραβεύσουμε .
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  Ο κ. Αρκουμάνης είπε ότι κακώς το θέμα ήρθε στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής χωρίς την άποψη της 
νομικής συμβούλου .  Συνεχίζοντας είπε ότι από όλες τις απόψεις που άκουσε κατά τη διάρκεια της 
μέχρι τώρα συζήτησης και  από τις τοποθετήσεις των υπολοίπων  δημοτικών συμβούλων  πείστηκε ότι  
έκανε λάθος στην  ψήφο του για το συγκεκριμένο θέμα στην σχετική απόφαση της  Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής και  τόνισε ότι έχει  την εντιμότητα να ανακαλέσει την ψήφο του αυτή ,  διότι υπάρχουν 
πολλά κενά Επί της ουσίας συζητώντας το συγκεκριμένο θέμα επικροτούνται οι  όποιες παρανομίες.  
 Ο κ. Αίσωπος είπε ότι τείνει να γίνει προσβλητικό το αίτημα των ιδιωτών , διότι  δεν υπάρχει 
αναγκαιότητα κατασκευής του εν λόγω έργου και η εισαγωγή του προς συζήτηση είναι για το καλό των  
αιτούντων ιδιωτικών επιχειρήσεων και όχι των πολιτών. Τόνισε δε  ότι δεν είμαστε ενάντια των 
επιχειρήσεων αλλά  θεωρούμε ότι δεν θα βοηθήσει σε τίποτα η επέκταση του πεζοδρομίου και δήλωσε 
ότι είναι σίγουρος ότι θα γίνει επιπλέον κατάληψη και του χώρου αυτού. Είπε επίσης ότι τόσο τα 
πεζοδρόμια όσο και οι δρόμοι είναι για τους πολίτες και κατηγόρησε τη δημοτική αρχή ότι οι ενέργειές 
της είναι ενάντια στους πολίτες.
  
Το λόγο πήρε ο κ. Τόλιας ο οποίος είπε ότι είναι προσβολή για όλους τα λόγια του κ. Ζιώγα σχετικά με 
την εξυπηρέτηση  συμφερόντων  και τόνισε ότι με την κατασκευή του εν λόγω  έργου θα έχει καλύτερη 
παρουσία και όψη το κέντρο της πόλης.
   
Τέλος η Δήμαρχος είπε ότι θα κριθούμε για τις απόψεις μας αλλά και τις αποφάσεις μας ,  διότι έχουμε 
την ευθύνη απέναντι στους δημότες 
  
   Κατόπιν η κα Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.

  Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την εισήγηση  που είχε διανεμηθεί, τις διατάξεις
των άρθρων 54,65,67,238 του Ν.3852/10 ,  την αριθμ. 44/2016 Απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας
Λιβαδειάς και την αριθμ13/2016 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ,μετά διαλογική συζήτηση.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

  Την διαπλάτυνση κατά δύο (2) μέτρα του πεζοδρομίου επί της οδού Καραγιαννοπούλου έμπροσθεν
των καταστημάτων με τους διακριτικούς τίτλους: STYLE, ΆΡΩΜΑ CAFE , PressTEASE & LOFT  εκ των
οποίων η απόσταση του  1,60 μ.  να αφορά την κατασκευή του πεζοδρομίου, η οποία θα διασφαλίζει
την  απρόσκοπτη διέλευση των πεζών δίχως την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, και στον  υπόλοιπο
χώρο   των  0,40  μ.  να  γίνει  τοποθέτηση  χωνευτών  (πακτωμένων)  ζαρντινιερών  ή  σιδερένιου
κιγκλιδώματος  

ΚΑΤΑ  ψήφισαν οι κ. Ζιώγας Γ.,Σκλάβος Γ.,Αρκουμάνης Π.,Αίσωπος Κ. Και Θεοδώρου Θεόδωρος.

      Η απόφαση πήρε τον αριθμό 283

    Το Δ.Σ. εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο να υποβάλλει στον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας επικυρωμένο αντίγραφο της απόφασης αυτής πριν από την
υπογραφή  των  επίσημων  πρακτικών  που  θα  γίνει  στην  επόμενη  συνεδρίαση.  Συντάχθηκε  το
πρακτικό και υπογράφεται από εκείνους που πήραν μέρος στη συνεδρίαση αυτή.
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Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γεωργαντά Ελισσάβετ                              

ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Δημητρόπουλος Ιωάννης
2. Τόλιας Δημήτριος
3. Ντελίκος Κωνσταντίνος
4. Διαμαντόπουλος Ανδρέας
5. Κοσκοβόλη – Γιαχρίτση Αικατερίνη                 
6. Σαλαπατάρας Στυλιανός          Πιστό Απόσπασμα
7. Κυπραίος Χρήστος                                             Λιβαδειά 14/06/2016 
8. Καρβούνης Σωτήριος 
9. Καράντζαλης Δημήτριος                Η Δήμαρχος Λεβαδέων            
10. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός 
11. Αλεστάς  Αθανάσιος       
12. Παπαθανασίου Χρήστος                             Πούλου Γιώτα   
13. Καπλάνης Κωνσταντίνος 
14. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος            
15.  Αρκουμάνης Πέτρος
16. Αίσωπος Κωνσταντίνος                                              
17. Ζιώγας Γεώργιος.
18. Σκλάβος Γεώργιος
19. Θεοδώρου Θεόδωρος
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